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HBTAROR
Szerkesztősen es kiadóhivatal:

□ □ Újvidék, □ □ 
Petöfi-utca 47. szám

ahova a lap szellemi s anyagi reszel 

illető közlemények küldendők.

Ilyen közleményeket es megkere­
séseket lapunk nyomdáin is elfogad

Az Országos Függetlenségi es 48-as Piri Délvidéki és Allöldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Khuen bukása.
Irta: Madi-Kovács János, orsz. képviselő.

Aligha akad ma már olyan naiv 
ember, a ki Klnien-Héderváry Károly 
gróf miniszterelnök bukását kétségbe 
műmé venni;*) ilyen naiv politikus nem 
igen található. A kormány bukása annyira 
biztos és annyira befejezett dolog, hogy 
1 la már Wekeiie közismert hordárja is 
feleslegesnek tartaná beszélni. A kombi­
nációk már nem is a bukás lényéről 
szólnak, hanem csak az időpontról, 
amikor a miniszterelnök távozik helyéről. 
Csak a hét, a nap kétséges még, egy­
előre csak a mód, a távozás útja adhat 
találgatásokra alkalmat, de a bukás biz­
tos, befejezett, fel nem tartóztatható.

Khuen bukásának leghübb képe 
maga a munkapárt. Ott érzik meg leg­
jobban, hogy valami bűzlik Dániában. 
Már menekülnek a jövő embereinek 
bárkájára, a patkányok nem maradnak 
a siilyedő hajón és Khuen süllyedő ha­
jújáról Tisza menekült el elsőnek. Egy 
hirtelen lépéssel átlépett a szomszéd 
birtokára, mint egy modern hamelni pa1- 
kányfogó, bűvös furulyájával hívja, csa­
logatja a többit. Furulyájának monoton 
hangja csak egy nótát kerget, az erősza­
két, a ház.szabályrevizióét, az ellenzék 
letörését és a saját uralmának örök 
időkre való megszilárdítását.

De ezt legalább furfangosan cse- 
lekszi, ö maga a háttérbe vonul; szeré­
nyen meglapul, de mint a hinz, hogy 
innál biztosabban vethesse magát áldo­
zatára Ő maga nem lép aktivitásba, 
hanem aktorrival Berzeviczy Albert nevét 
; msziroztatja, mert tudja, hogy a jelenlegi 

/.elnök népszerűsége képes csak ellep- 
xni azt az alantas üzérkedést, amelyet 
egbizottai végeznek. Az események 
ztos hőmérője csalhatatlanul elárulta 
ki, hogy Khuen már továab nem tart­

ója magát, az ő ideje lejárt; elő kell 
hat készíteni a talajt a Tisza rezsimnek, 
reakció, a visszafejlődés, a nemzeti 

vmék, a nemzeti érdekek bukásának 
írszaKát.

Mert Tisza István gróf uralomra 
Kása a modern nemzeti haladás halálát 
lentené. Neki. az első dolga a házsza- 
ály revízió megcsinálása lenne, mert 
sak ezen az utón tudná kereszti!Ihaj- 
zolni a katonai javaslatokat és csak 
zeknek az akadályoknak leküzdésével

*) Vagy annak nem örülne! Szedögyerek.

tudna olyan választói reformot csinálni, 
a melylyel a demokratikus Mggyaror- 
Szág megteremtésének utolsó reményét 
is megölné.

És itt a punktum saliens. Ezért buk­
tatta meg Tisza István a miniszterelnö­
köt. Ezért vált két esztendőn keresztül 
Khuen rossz szellemévé, hogy azután a 
szellemruhából kivetkőzve a miniszterel­
nöki székbe üljön. Az elmúlt két esztendő 
alatt Tisza István gróf mijiden törekvése 
abban merült ki, hogy Khuen-Hédervá- 
ryval előkészíttesse önmagának a talajt, 
hogy így azután a demokratikus eszmék 
érvényesülésének útját áll hassa.. Tisza 
azt hiszi, hogy a talaj kész -és Khuen 
bukásának ideje elérkezett.

A bukás jqjc félreismerhetetlenül 
elérkezett, Csak nem Tisza javára! f A 
lemondás két évig farf/V politikáját nem 
szabad a reakció politikájának követni. 
A szenvedés és a nyomor ideje elmúlt. 
A granicsár politika helyébe csak a de­
mokrácia politikája léphet. Csak a jog 
és az egyenlőség kora, ezt követeli a 
korszellem és Khuen bukását csak elő­
készítette Tisza, de a korszellem, pecsé­
telte meg.

HÍREK.

A polgármesterek értekezlete. A sz.
kir. váiosok polgármestereinek e hó 11-én 
Sopronban tartandó értekezletén Újvidék vá­
rosát Dr. Demetrovits Vladimir polgármester 
és Dr. Marczekovich Imre főjegyző, képviselik.

A miniszter köszöneté. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter köszönetét nyilvání­
totta Ernst József keresk. tanácsos, nagyke­
reskedőnek azon 500 kor. alapítványáért, me­
lyet a kit. kath. magyar főgimnázium tanulói 
javára tett.

Anyakönyvi hír. Az anyakönyvr hivatal­
nál e hó 1—8-ig bejelentett születések 15, 
még pedig 8 fiit. 7 leány; meghalt: 13.

Esküvő. Dr. Gn <smatm Adolf ügyvéd 
a múlt héten esküdött meg Klein Olga urle- 
ánynyal Militicsröl.

Járnak a vidamosok. A villamos vasút 
egy kis rész kivételével immár elkészült s 
most mar csak a ni titán rendőri bejárás van 
hátra, mely e hó 20-a körül fog megtartani s 
utána a villamos hivatalosan is megnyílik a 
közforgalomnak. Teljesen uj levéti a személy­
zet. mi sem természetesebb, mint hogy már

napok óta tart a kioktatásuk s begyakorlásuk, 
e hét csütörtökén pedig ugyané célból és a 
sínek kipróbálása végett egész délelőtt látha­
tók voltak a vonalon ismételten végig szágul­
dó, majd meg-megálló villamos kocsik, melyek 
városszerte tetszetős1 -- alakjuknál, csinos és 
modern kiállításuknál fogva nagy tetszést 
avattak és igen sok bámulom akadtak.

,;'HTjí - .
Katónáék itthon. Úgy a helybeli cs. és 

kir. zászlóalj és a rm kjr, honvéd zászlóalj, 
ya lám int £t .petervúradi , helyőrség e hó 6-án 
érkeztek vissza a nagy gyakorlatokról, s azóta 
városunk képe a tanuló ifjúság nagy. sokasá­
gával is gyarapodva,, igen éjéak elefe.t mutat.

Szili éti mulatság. Az újvidéki kath. 
olvasókör mint már évek óta, az idén is — 
még .pedig ma vasárnap, szept. 10-én .szüreti 
mulatságot -rendez a polg. lövöldében.

Uj üzlet. Szeptember hó második felében 
nyílik még Újvidéken, II. Rákóczi Ftrertc út 6. 
szám alatt egy modern, a mai kor igényeinek 
megfelelő női kézimunka és elő nyom da Üzlet. 
Teljesen uj szakma a városunkban, a mely 
hivatva van intelligens közönségünk szükség­
letet e téren gyönyörű kézimunkákban pótolni. 
Kiváló szakerők, valamint az üzlet tulajdonosa 
Wirfh Rózsa megérdemli az előzetes bizalmat, 
amiér ezen hézagpótló üzletet városunk intelli­
gens közönségének figyelmébe ajánljuk.

Lövészet A polg. lövöldében múlt va­
sárnap összesen 180 lövés tétetett a 150 m. 
távol 5 körű rendes céllapokra és díjnyertes 
lön, még pedig mély lövésért Linar,its (V). 
Hohlfeld (IV) körlövésért: Linarits? 10, Ho)il- 
feld 6 16, Derner L. 6 12. Ma vasarnap szept. 
10-én az 5 körű rendes céllapokra lőnek 150 
m. távolba.

Rendőrségünk figyelmébe. Minthogy a 
villamos vasút nem sokára az egész vonalon 
megindul s az intézmény újdonságánál fogva, 
de még inkább azért mivel egyik-másik utca 
igen szűk es ep ezen utcákban legélénkebb a 
forgalom, a szerencsétlenségek sokaságától 
lehet félni, a közóhajnak tuegfelelőleg felhívjuk 
a rendőrség figyelmét, hogy a mérnöki hiva­
tallal együtt gondoskodjék már most a legé­
lénkebb utca a Petőfi utca kg esi forgalmának 
decentralizációjáról. Taligások, teherkocsik 
és társzekerek bátran és könnyen más utcákba 
terelhetők, miáltal a közlekedés és kocsifor­
galom könnyebben lenne lebonyolítható. Ne 
várjuk be, hogy esetleg nagyobb és tömege­
sebb szerencsétlenségek elkésve kényszerítse­
nek ezen intézkedések megtételére.

A rendörbejelentési hivatal augusztus 
havi ügyforgalma: újvidéki lakosok uj felvétele

Szlovák bank részvénytársaság Újvidéken
20—52 a betétek után fizet 4 és fél százalékos kamatot.
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125, lakváltozásek 955; cselédek uj felvétele 
75, hely változások 592; idegenek magán ház­
nál 51, vendéglőkben 777. Mint központi kéz­
besítő hivatalhoz beérkezett kikézbesítésre 
1641, még pedig sikerrel 1610 darab. Értesíté­
sek adattak összesen 2722 esetben, ezek közül 
eredménynyel 2403. Külhoni útlevél kiadatott 
26, igazolási jegy 9, cselédkönyv 11. Megfi­
gyelő lap összesén meg lett fektetve 476.

Kisorsolt esküdtek. A kir. törvényszék 
mint esküdtszék előtt f. szeptember havi 111. 
ciklusban tartandó végtárgyalásokra kisorsol­
talak. még pedig rendes esküdteknek: 
Dr. Oppenheimer Á., Palásti András, Koczián 
József. Peikert János, Königstädtler B., Mayer 
Arnold, Wertheim Henrik, Matkovics Rókus, 
Kasper Gergely, Ernst József, Wachtl Imre, 
Vileti Vilmos, Varsányi Lajos, Vermes Henrik, 
Deutsch Ignác, Biliczay Gyula, Sztratimirovics 
L., Butter Ferenc. Sági József, Cselikovics 
Vilm., Dr. Barta Félix, Hirschenhauser B„ Biró 
Dezső, Bauer Ferenc, Dr. Baics Lázár, Kocsis 
Pál, Kertész Mór, ifj. Dorozsnyák B., Mayer 
Ignác, Gausz Fábián; helyettes esküdteknek; 
Kiss István, Varga Laj.os, Füri Kovács J„ 
Braun Péter, WeiszÁdám, Werbáczki Sándor, 
Szűcs Imre, Tibold Mihály, Sörös Mihály, és 
Bogdánovics J.

Halálozás. Popovits György, Magyarka- 
nizsa r. t. város gazd. tanácsnoka,vm. bizott­
sági tag s önkéntes tűzoltó alparancsnok e 
hó 4-én életének 56. évében hirtelen meghalt. 
Hirtelen halála megyeszerte nagy részvétet 
keltett. Az elhunytban Dr. Demetrovits Vladi­
mir polgármester sógorát gyászolja.

A gőzgépkezelök és kazánfűtők legkö­
zelebbi képesítő vizsgái Szegeden október hó 
1-én d. e. 8 órakor a felső ipariskolában 
fognak megtartatni. A vizsgálati kérvények 
kellően felszerelve, a m. kir. iparfelügyelö- 
séghez (Tisza Lajos körút 61.) küldendők.

gyermcklis|tjf
vízzel felfőzve

csecsemők, gyermekek, valamint 
gyomorbajosok

régbevált tápláléka
JOzwsé/a /t/ftlóAá/t fr/y 
,á) /?7Wá/Yb/y s//á//Af/

Tiszta alpesi tejet
tartalmaz 

1 doboz 1 kor. 80fill., 
minden gyógyszertárban és 

drogériában kopható. 
Prosoektua ugyanott.

Nyílt tér.

BUDAPEST.
Újonnan épült palotában. Újólag megnagyob­
bítva ! Belváros, Irányi-utca 21. szám.

(a Kossuth Lajos-utca és Váci-utca közvetlen 
közelében). A szobák minden modern kénye­
lemmel és vízvezetékkel vannak ellátva. Köz- 
-ponti fűtés. Villanyvilágítás. Lift. Telefon 
167 43 Legjobb közlekedés. Kívánatra pros­

pektus.

Jegyző választás. Wekerlefalva közs. 
jegyzővé — elhalálozott Fejes Ágoston helyé­
be — 5 pályázó közül Simándy István palán- 
kai segédjegyzö választatott meg nagy szó­
többséggel.

Hármas ikrek. Ritka családi örömben 
részesült Hlatky János kossuthfalvai asztalos, 
akinek 19 éves felesége 3 egészséges gyer­
mekkel, két fiúval s egy leánynyal örvendez­
tette meg.

Ha Önnek kedves az egészsége, úgy
olvassa el az „Egészség és Fertőtlenítés“ 
cimü. rendkívül érdekes könyvet, melyet ingyen 
és btrmentve küld bárkinek a „Lysoformgyár“ 
Újpest 39 a E könyvből megtanulhatja a fer­
tőtlenítés módjait és azt is megtudja, hogy 
mi a „Lysoform“. 2_2

Lóverseny Zomborban. A B. Bodrog 
vm. gazdasági egyesület szept. 30. és október 
1-én lóversenyt rendez Zomborban, mely iránt 
megyeszerte nagy érdeklődés mutatkozik. A 
verseny első napján 5. második napján pedig 
4 futam lesz.

Angol tenyészállatok Magyarországon.
Mint a Politikai Híradó jelenti, újabban Ma- 
gyarorszagba nagy mennyiségű angol tenyész­
állatot hoztak be. Az Atalanlica Tengerhajózási 
részvénytársaság Kossuth Ferenc nevű gőz­
hajója Immingham kikötőből 460 tenyész tehe­
net hoz, 40 tenyészsertést és 40 tenyészbikát.

Galamblövő verseny. A bácskai ga- 
lamblovő egylet őszi versenyét e hó 16 és 
17-en Zomborban tartja meg.

Járványok idején és minden időben 
semmi sem biztosítja jobban az egész­
séget, mint a jó és emésztőképes gyo­
mor, meg a tiszta ivóvíz. Kiváló eszköz 
erre

a mohai
„Á G N E S“

FORRÁS.
Természetes szénsavdus ásványvíz, 

mint föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó 
savanyuviz; dús széntartalmánál fogva 
nemcsak biztos óvszer fertőző elemek 
ellen, hanem a benne foglalt gyógy- 
sóknál fogva kitűnő szere a legkülön­
félébb gyomor, légcső és húgyszervi 
betegségeknek.

Kedvelt borvíz.
Főraktár Újvidéken: Dietzgen Imre 
fiai füszerkeresk. cégnél. 6_20.

Az Újvidéki Városi jódos gyógyfürdő 
tek. Igazgatójának

Újvidék.

Most már 4 hete annak, hogy a 
bölcs vezetése alatt lévő Újvidéki városi 
artézi jódos gyógyfürdőben használt 
rángó kúrát befejeztem.

Örömmel teszek eleget kötelessé­
gemnek, amidőn tek. Igazgató urnák szi- 
ves tudomására hozom azon tényt, hogy 
20 bangó pakolás után rheumatikus fáj­
dalmaim csaknem teljesen megszűntek, 
s a még visszamaradt csekély érzékeny­
ség is a 4 heti utó kúra alatt teljesen 
megszűnt úgy, hogy most teljesen jól 
erzem magam.

A kúrám alatt a fürdőben tapasz­
ait rend, pontosság, tisztaság és figye­
lemért teljes elismerésemet és köszöne- 
temet fejezem ki, s felhatalmazom m t

Igazgató urat jelen hálanyilatko^r 
nak a közzétételére is.

Fogadja kérem kiváló tiszteleten és 
nagyrabecsülésem kijelentését, melyI .el 
vagyok-

Zablyán, ^1911. évi szept. hó 1 n

r. tek. Igazgató urnák 
őszinte hive

Dr. Széchényi Tamás
zsablya járási főszolgabíró.

Globint veszek! Ez a legjobb és legfi­
nomabb cipőkrém, amelyet az ifjabb Fritz 
Schulz betéti társaság Aussig a E gyárt. Min­
den bőrt ragyogóvá varázsol a Globin, a kö­
zönséges csizmát éppen úgy, mint a legfino­
mabb sevro cipőt. A Globin páratlan a maga 
nemében, semmiféle más bőrtisztitó szerhez 
nem hasonlítható. A Globin-nal fáradtság 
nélkül pompás fényt adunk a lábbelinek, amely 
fény még esőben is megmarad A Globin nem 
piszlritja a nadrágot, vagy a szoknyát. A Glo­
bin savak és egyéb ártalmas anyagok nélkül 
készül, annál több zsiradék van benne, ame­
lyek a bőrt erősitik és a bőr törését megaka­
dályozzák. Száz szónak egy a vége: a Globin 
felülmúl minden más cipöfénymázt és az egész 
világon használatos. Mindenütt kapható nagy 
dobozokban. Kérjünk határozottan Fritz Schulz- 
féle Globint és ne üljünk fel érték elen után­
zatoknak.

Felelős szerkesztő : Zanbauer Ágoston 
Laptulajdonos: az újvidéki függetlensegi es 4X-as part

Eladó zongora.
Egy teljesen jó karban tartott zongora 
szabad kézből, előnyös feltételek mellett 
eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

951 szám.
1911. végrh

Árverési hirdetmény.

Aliflirott bírósági végrehajtó az 188 
évi LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel kő: 
hírré teszi, hogy az újvidéki kir. járásbiroságn, 
1910. évi V. 1347 számú végzése követke/ 
tében kereskedők és iparosok könyvkövetelt 
lések leszámítoló szövetkezet javára 5000 
s jár. erejéig 1910. évi augusztus hó 16-, 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján i 
és felülfoglalt és 1100 kor.-ra becsült kövei 
kező ingóságok, u. m.: szobabútor egy varr1 
gép, könyvek és 2 zongo 'a nyilvános árveres 
eladainak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás 
bíróság 1910-ik évi V. 1347 8 számú végzés 
folytán 2370 K. 6 fill, tőkekövetelés, enne 
5000 korona utáni 6 "« kamatok és edd 
összesen 276 kor. 62 fillérben biróilag m 
megállapított költségek erejéig, Újvidék 
alperesek Borz utcai lakásukon leendő e 
tartására 1911. évi szept. hó 18-lk napjának d 
10 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a vem 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hiva

mt*r ,U)«y az érintett ingóságok 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai érteiim 
ben készpénzfizetés mellett, ä legtöbb- 
ígérőnek szükség esetén becsáron alul is 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóság- 
kát inasok is le- és felülfoglaltatták és azok: 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árveres 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. tj. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1911. évi szept. hó 3-ik
napjan

Basch Sándor
kir. bir. végrehajt«
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1911. szeptember hó 10.

Eladó ház. *s=gai
A Petőfi-utca 55. számú újonnan 

épült ház, mely 3 szobából, üzlethelyi­
ségből, éléskamra, padlás és pincéből 
áll, villanyvilágítással ellátva és csa- 
ornázva, villamos vasút kitérője mellett, 

a hozzátartozó 2 régi lakással, udvarral 
>s kerttel együtt, előnyös feltételek 
nellett, szabad kézből eladó.

Bővebbet a háztulajdonosnál.

{ X.
msmsm

UJUDÉKI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSAS G.
TELEFON 174.

Az Újvidéki Népbank 
Részvénytársaság töketör- 
lesztéses kölcsönöket ingat­
lanokra 10 évtől 60 évig 
terjedő félévi törlesztések s 
kedvező feltételek mellett 
nyújt.

Bővebb felvilágosítást 
nyújt a hivatalos órákban

Az Igazgató.

8

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA
Csak az apáca vegjegygyel valódi.

TÖRVÉNYILEG VÉDVE. 
Minden hamisitasa, utanzala 
es ismét eladása más balzsam­
nak, megtévesztő vedjegygyel, 
bünfenyitőileg büntettetik.

Elmaradhatlan hatású a lég­
zési szervek megbetegtrde- 
sei, köhögés, rekedtseg. ge- 
gehurut, mellfajdaimak, tü­
dőbaj, influenza, gyomorbaj, 
a máj es vese gyuladasai, 
etvágytalansag. rossz emész­
tés, dugulás, fogfájás, szaj- 
betegsegek. szaggatás, égési 
sebek, kiütések sth. eilen.

... vagy * , vagy 1 nagy 
különleges üveg ara 5'tX) k

Allem echter Balsamu» Ur SCUl».|«l tí'íWlUt
A Thierry in Preirada

liklul Siuirlrau. Thierry A. gyógyszerész
egyedül valódi

Centifolia-kenőcse
biztos hatassal van a legrégibb 
sebek, daganatok, sei ölesek, gyula- 

) dasok, karfunkulus, kelés stb. ellen, 
eltávolít a testbe hatolt minden 

■ idegen testet s feleslegessé teszi
X ' I .4 .. I ... •> » .m'itutubnt 1 1

itatci 3 --- —
i többnyire fájdalmas műtétekét. Hatásos seireknel 

ha meg oly regiek. 2 skatulya 3’fSO k.meg oly regiek

, Raktárot): THIERRY ADOLF a véddangyalhoz c. gyógyszer- 
tárában PREGRAOA, Rohltsch mellett.

! Kapható minden nagyobb gyógytarban. Nagyban 

gyógy, droguistáknál.I__

Hatarór 3 oldal

Baromfivész-Ellenszer!
a szab. és törv. védett „Tyukin“ baromfi- 
vész, elleni szer 1 nap alatt megszüntet 
mindenféle vészt. Számos elismerés és hála­
iratunk van; ott, a hol ezen szert állandóan 
használják, nincsen baromfivész. A szer feltét­
lenül használhatóságáéit felelünk és a kinél 
nemválik be készségesen visszaadjuk a szer árát. 
A szesz kapható 1 literes palackokban 
4 kor> fél liter 2.20 és negyed liter 1.30 

fillérért a készítőnél

Szántó és Samu
vegyész, labor. GYULAFEHÉRVÁR (Erdély). 
Rayon képviselőket és viszont eladókat 

alkalmazunk. ..

tgy nap alatt megszüntet mindenféle baromfi vészt!

Kenjen Polo
Bádog palackok csak a törv. védett- 
csepp-megfakarilási-berendezésscl

minden tisztátalanság ellen gondosan- 
óvandók,

mivel ezáltal a legkisebb seb is rosszra ad­
hatja magát és nehezen gyógyítható sebbé fa­
julhat. A prágai házikenocs (Zugsalbe) meg­
bízható szernek bizonyult 40 ev óta. Megóvja 
a sebeket, enyhíti,, a gyuladást és fájdalmat, 
hűsitőleg hat, a behe^edést előmozdítja.

Postai küldés naponkint. 
1 doboz 70 fill. — 3 k. 6 f. 
előzetes postai beküldés el­
lenében 4 ..doboz, 7 kor. 
ellenében 10 doboz bér­
mentve küldetik Ausztria- 
Magyarország minden állo­

mására.
FIGYELNI tessék a szer és készítő nevére, 
az árra és védjegyre. Valódi csak 70 fii.

B. FRAGNER cs. és kir. udv. szállító
Gyógyszertára a „fekete sashoz".

Prag, Kleinseite, Neruda-utca sarkán, 203. sz. 
Raktárak Ausztria-Magyarország gyógyszer-

10-15 táraiban.

a^rrix-et
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' iFerntisztitof ^

Schaumburg-Lippe Herceg
= BEREMENDI = 

PORHANDCEMENT- és MSZMÜVEI
Kereskedelmi igazgatóság:

PÉCS, Indóhá-r-utca 45. 
Müvek : BERumcND.

Kitűnő minőségű és páratlanul szép szinü

= PORTLANDCEMENT = 
és fehérmész gyártása,

valamint géppel zúzott kavics és nyers 
mészkő előállítása.

Évi termelés : 500,000 q portlandcement, 
120,000 q fehérmész ö 800,000 q kavics,

Portlandcementünk kiváló minősége 
mindenütt a legnagyobb elismerést vívta 
ki. — A hivatalos szabványokat messze 
felülmúló misőségért szavatolunk. 2—30

Pontos és gyors kiszolgálás I

Francia nyelvben
oktatást ad Hérics Dinica urhölgy a párisi 
gyetemen oklevelet nyert nyelvtanárnő.

Lakik Kán utca fi.

Kiadó lakások.
főbb — egy és két szobából álló

lakás f. szeptemter l-től kiadó. 
Magyar-utca 50. szám.

ERTESITES.
Van szerencsém tisztelettel jelenteni, hogy e hó második felében, 

Újvidéken li. Rákóczi Ferenc-utca 6. szám alatt, egy modern, a mai 
kor igényeinek megfelelően berendezett

női kézimunka üzletet és elönyomdát nyitok.
Állandó raktárt rendezek be:

kezdett és kész nordisch, congress és vászon kézi­
munkákban, gobelin képekben; himzett- és festett 
fiiezárukban u. m. kefe-, hirlaptartók, tali diszek — és
díszdobozokban: ajourozott és elörajzolt szatin áruk­
ban; selyem — gyöngyfényfonál, mosó-, filofloss-, 
műselyem, svájci selyem, Smyrna-, kötő- és congress-
pamutokban; nordisch, congress, vászon és minden-

nemű kézimunkaszövetek- és kellékekben.

Elvállalom bármely kézimunka elkészítését, s tekintettel arra, hogy 
kiváló szakerők állanak rendelkezésemre szép és pontos munkáról garantálok.

Előnyomdámat teljesen modern alapon rendeztem be, hogy a leg­
messzebbmenő igényeket is kielégíthessem.

Kérve szives támogatást, ajánlom magam,

Wirth Rózsa.

i
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rendelésnél házhoz szállít
Eredeti
sMrémi 

Hegyi

^JWachtl Imre kádár 
V ^ 5 == Újvidék,

Mentőkocsik, 
Betegszállító kocsik, 

= Hullaszállitókocsik —
szigorúan előírás szerint felszerelve, a községek részére

Petöfi-utca 8. szám
elrendelt szakszerű kivitelben a legolcsóbb árban kaphatók

;ä.

• Ua i;
,i;. ,

Reich Mátyás és Lebherz Károly
ehő délmagyarországi kocsigyárában

. \ s\r . • n . v 1 ■ .

■— Újvidéken.
; L -

:E
• - - fíSfe

Hirdetések felvétetnek

-Vu v*

legjobb cipőkrém
ew W, I

könyvnyomdái müintézetében

------ Újvidéken. ----
mm

- ü**1 -í’

Úvml-évrc gyarapodó vevőkörünk áruszükséglete sok cikkben 
jelentékeny mennyiséget tesz ki.

Cégünk ennek következtében közvetlen a ter­
melőkkel kötött egyezségek alapjai! N A ü Y 
előnyökhöz jutott; de ezen előnyöket kizárólag
nagyrabecsült vevőinek biztosítja.

Fűszer, csemege, Kávé és bor szükségletét 
legolcsóbban tehát =====

Waoner Testvérek

NYERSOLAJ 
SZÍ V ÓGÁZ 
DIESEL 
BENZIN

és lokomobilok

Gyors szállítás.

M
TIN*

r »>■. 
n. .' -bt

Kedvező fizetési 
feltételek.

Messzemenő
jótállás.

DREZDAI MOTORGYÁR RESZV. TÁRS
Németország legrégibb, legnagyobb motorgyára

Vezérképviselö:

BUDAPEST, V., Koháry-utca 4. sz.
(Alkotmány-utca sarok.)

52 —2b

r l * íí r'< t -»<. • «VI
Tervezetekkel és árjegyzékekkel ingyen szolgálunk.

Nyomatni: Friedmann Sándor müintézetében Újvidéken

cégnél ÚJVIDÉKÉN szerezheti be.

Saját érdekében kérjen árlapot.

Gyárt: mezőgazdasági gépeket, öntött vas es lágyvasöntvényeket saját és beküldött minták után 

továbbá transmissiökat és szijkerekeket, gőzkazánokat és viztartányokat. F szakmába vágó 

, . javításokat gyorsan és olcsón készít. -----
23 - M


